

国务院办公厅印发《意见》 安排部署中小学幼儿园安全工作

新华社北京4月28日电 近日,国务院办公厅印发《关于加强中小学幼儿园安全风险防控体系建设的意见》(以下简称《意见》),就加强中小学幼儿园安全工作作出安排部署。《意见》指出,中小学、幼儿园的安全工作,事关广大师生生命健康、亿万家庭幸福安宁。要针对影响学校安全的突出、难点问题,进一步整合各方面力量,加强完善相关制度、机制,深入改革创新,加快形成党委领导、政府负责、社会协同、公众参与、法治保障,科学系统、全面规范、职责明确的学校安全风险预防、管控与处置体系,切实维护师生人身安全,保障校园平安有序,促进社会和谐稳定,

为学生健康成长、全面发展提供保障。《意见》要求把保障中小学和幼儿园安全放在公共安全的突出位置,认真做好风险预防、管控、事故处理和风险化解等工作,进一步健全完善工作机制和防控体系。一是把安全教育全面纳入国民教育体系,在学校普及基本安全常识,有针对性地组织地震、火灾疏散和防踩踏等专项演练。要确保学校校舍、场地、教学设施等符合安全质量标准,校园工程建设、设计、施工、监理等单位要承担质量终身责任。健全学校安全预警和风险评估制度。二是落实学校安全管理主体责任。明确安全是办学的底线,对校

园安全要实行校长(园长)负责制,落实学校、教师对学生的教育和管理责任。探索建立学生安全区域制度,加强校园周边治理。三是各级教育部门、公安机关和学校要健全联动机制,强化信息沟通、应急处置方面的协作,加强视频监控、紧急报警装置等物防技防方面的对接合作。四是建立防控校园欺凌的有效机制,及早发现、干预和制止欺凌、暴力行为,对情节恶劣、手段残忍、后果严重的必须坚决依法惩处。公安机关及相关部门要严厉打击涉及学校和学生安全的违法犯罪行为。五是健全学校安全事故应对机制,完善事故责任追究和处理制度,建

立多元化的事故风险分担机制,发生安全事故后要依法认定事故责任,避免让学校承担不应承担的责任,切实为学校正常开展教育教学和校外活动“松绑”。《意见》明确,各地要建立党委领导、政府主导、相关部门和单位参加的学校安全风险防控体系建设协调机制,对校园安全事件要第一时间妥善处置并及时回应社会关切。教育部门、公安机关以及卫生计生、食品药品监管、交通运输等各相关部门要切实承担起学校安全日常管理的职责,协同推进防控机制建设,形成各司其职、齐抓共管的工作格局,切实把校园建成最阳光、最安全的地方。

郑州动漫亮相 中国国际动漫节

本报讯(记者 左丽慧)26日,由国家新闻出版广电总局、浙江省人民政府主办的第十三届中国国际动漫节在杭州开幕,河南小樱桃动漫集团、河南约克动漫、郑州漫高娱乐等动漫企业代表或成功签约,或达成合作意向,甚至还把“招贤榜”张贴到了展览大厅,快马加鞭开启了郑州动漫的新征程。

中国国际动漫节是唯一国家级的动漫专业展会,也是目前亚洲规模最大、人气最旺、影响最广的动漫专业盛会。

在位于白马湖动漫馆的郑州馆,河南小樱桃动漫集团、郑州漫高娱乐股份有限公司、河南漫维文化传媒有限公司、郑州文化产业发展基金管理有限公司等骨干动漫企业以及国家动漫产业发展基地河南基地、中原广告产业园集中亮相,与国内外客商开展版权贸易、影片播映、特许授权、招商引资等一系列活动,颇具视觉冲击力的画面、现场展示的作品及动漫衍生品,不时引起嘉宾驻足、前往了解;一则“招贤纳士”的公号更是引起不少年轻观众的注意,招聘签约漫画家、签约作家、专职漫画家等动漫人才的满满诚意,彰显出中原动漫的大气与魄力。

一边是动漫展,另一边是商务对接。在杭州动漫节国际动漫游戏IABC商务大会上,约克动漫忙碌异常、收获颇丰。

“展会上,意大利彩虹集团对约克动漫‘引进来+走出去’的商业模式和短期内取得的成就十分认可。”约克动漫副总经理宋思源介绍,约克动漫已经连续6年参加漫展并取得国外诸多发行商及动漫公司的认可,本次展会结束后,约克动漫将与彩虹集团项目落地大中华区及海外合作的具体细节进行进一步的商谈。

此外,约克动漫作为AR/VR内容提供商,服务涵盖虚拟旅游、教育教学、地产漫游、游戏等领域,此次大会加拿大专场成功与一家VR游戏公司达成合作意向,在“一带一路中东项目采购会”中,约克动漫520集的大型原创项目《我是发明家》以其民族性与国际性相得益彰的优点,引起了中东近十家采购商的兴趣。除了寻求合作,约克也与30余家国内动漫企业达成外包意向。“将自己的作品分包,不仅能够让更多的动漫企业得到更好的发展机会,同时也有利于更快完成项目,早日将作品展示给全世界。”宋思源说。

河南省动漫产业协会会长、河南省漫画家协会主席张国强认为,《促进中部崛起“十三五”规划》《华夏历史文明传承创新区建设方案》都明确提出继续推进国家动漫产业发展基地河南基地建设,这为郑州动漫业实现新一轮跨越式发展提供了强大动力。随着政策叠加优势的进一步发挥,郑州动漫已站在全新的起跑线上。

市妇联表彰三八红旗手

本报讯(记者 李娜)4月28日下午,郑州市妇联第十五届九次执委(扩大)会议举行。会议对2017年荣获郑州市三八红旗手、三八红旗集体、优秀妇女工作者的代表进行了颁奖表彰。市人大常委会副主任赵新中参加颁奖。

本次评选活动由市人力资源和社会保障局、市妇联联合在全市开展,旨在表彰先进,选树典型,用榜样的力量引导和激励广大妇女为郑州建设国家中心城市作出更大贡献。

本次评选活动由市人力资源和社会保障局、市妇联联合在全市开展,旨在表彰先进,选树典型,用榜样的力量引导和激励广大妇女为郑州建设国家中心城市作出更大贡献。经过逐级评选、深入考察,市人社局、市妇联研究决定,授予赵英等95名同志郑州市三八红旗手称号,授予二七区妇联等40个集体郑州市三八红旗集体称号,授予王向平等5名同志郑州市优秀妇女工作者称号。

下一步,市妇联将大力宣传这些优秀典型的先进事迹,号召全市广大妇女和热心妇女事业发展的同志以受表彰的个人和集体为榜样,为决胜全面小康、让郑州更加出彩作出更大的贡献,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。



文明城卫生城双迎攻坚

曝光台 举报电话 0371-6765551 0371-96678

或通过郑州日报、郑州晚报、中原网官方微博、微信提供线索

央视曝光部分城市不文明现象

我市要求举一反三迅速行动

本报讯(记者 裴其娟)4月27日,中央电视台《焦点访谈》栏目对部分城市存在的文明现象进行了曝光。昨日下午,郑州市召开文明城市创建工作会,对存在的问题进行责任分解。

今年以来,我市把“双迎攻坚”工作作为郑州建设国家中心城市的重要组成部分和题中应有之义,召开了全市“双迎攻坚”工作动员会,各级各部门迅速行动,层层动员,多管齐下,狠抓落实,迅速掀起了创建热潮,一批难点、热点问题得到有效治理和改善。但当前仍存在

重视程度不够、责任压得不实、基层落实不到位、各方协作不够顺畅、工作不够细致、机制有待完善等问题。针对被央视曝光的公交车不进站、行人过斑马线无信号灯、街头乱贴小广告、郑州东站立交桥司机随地小便等问题,市“双迎攻坚”办逐一进行了责任分解,要求各责任单位迅速行动抓好整改,切实维护好郑州的文明形象。

全国文明城市是一块“金字招牌”,是综合评价一座城市政治、经济、社会、文化发展的最高荣誉。创建全国文明城市,有助于进

一步提高市民的生活质量。郑州市于2006年创建成全国文明城市,2011年跻身全国文明城市。今年是国家卫生城市和国家文明城市复审重创之年,市“双迎攻坚”办要求提高认识,切实增强紧迫感,举一反三对照全国文明城市和国家卫生城市标准查找问题,多部门联动,采取有力措施,对各类不文明、不卫生现象开展综合整治,并迅速见效。从5月8日起,将组织对整改情况进行现场督查,对问题依然存在的责任单位予以追责。

督导过后 渠东路连夜整改



郑州市渠东路陈寨蔬菜市场附近,存在机动车乱停放、占道经营、堆放杂物和垃圾等问题,市爱卫办督导组前往督导后,责任单位连夜开始整改。4月28日上午,记者根据市“双迎攻坚”办安排前往采访时发现,大量杂物和垃圾被清理走,一

座简易房子也已搬家。记者看到,水科路和渠东路交叉口附近,存在堆放杂物的情况,一环卫工人正在那里清理。从这个交叉口向北走,一处院子里有大量杂物和垃圾,一辆大铲车不断将杂物和垃圾堆在一起。随后,一辆大卡车来

到现场,铲车将杂物和垃圾装到大卡车上。

再向北走,围挡内也有铁皮等杂物,3名男子不断向车上装铁皮。旁边,一起起重机吊起简易房放在车上,然后驶离现场。

“昨天,市爱卫办主要负责人带领督导组,对我们这里进行了督导,我们连夜就开始整改,今天下午保证清理干净。”金水区丰庆路街道办事处一姓付的工作人员说,这两个地方,原来一个是杂物堆积点,一个是废品收购站。

金水区执法局丰庆路执法中队王中队长说,根据规定,再生资源回收经营者和再生资源交易市场的经营场所,必须符合城市规划和环境保护要求,并采取绿化、美化措施,不得妨碍城市市容。

27日,金水区执法局已给当事人下达了行政处罚决定书,责令当事人整改不当行为,并对当事人作出了处罚5000元的决定。记者从执法人员提供的河南省政府非税收入票据上看到,当时已缴纳5000元罚款。 郑州融媒体特别报道记者

专家提醒 哮喘规范化治疗是关键

本报讯(记者 王治 通讯员 冯金灿)5月2日是第19个世界哮喘日,昨日,河南哮喘联盟携手河南省人民医院呼吸与危重症医学科举行世界哮喘日大型义诊活动。

哮喘又名支气管哮喘,多在夜间和(或)凌晨发生。病因尚未完全明了,主要受遗传和环境两个方面的因素影响。

“有症状时治疗,没有症状就不管,这是一个很普遍的误区,对哮喘的控制和治疗非常不利。”河南省人民医院呼吸内科主任陈卓昌说,中国的哮喘患者接受规范化治疗的比例非常低,达到哮喘控制的比例更低。他提醒,稳定期的维持治疗可以明显减少患者哮喘急性发作次数。

“我是球王”乒乓球精英赛收拍

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐,“地稅杯”2017年“我是球王”全国乒乓球精英大奖赛日前在郑州博冠乒羽体育俱乐部收拍落幕。最终,开元一代表队和郑州市地方税务局代表队,分获本次大赛精英组和高水平组“球王”。一边参赛,一边学法,“体育赛事+税法宣传”打造出的新模式,成为本次大赛的一大亮点。

本次全国乒乓球精英大奖赛,是2017年“我是球王”系列赛事的第一项赛事。比赛设有精英组和高水平组两大组别,共吸引了来自全国各地48支代表队的240名乒乓高手参赛。今年是该项赛事自2015年以来连续举办的第3个年头,今年赛事的总奖金超过了5万元。

本次比赛期间,郑州市体育局国民体质监测中心还在现场免费为参赛选手和现场观众进行了多项身体指标监测。

力争6月底前完成 农村承包地确权

本报讯(记者 武建玲)26日,副市长李喜安主持召开全市农村承包地确权登记颁证工作专题汇报会,听取各县(市)区农村承包地确权工作情况汇报,对有关工作进行再部署。

目前,全市五个县(市)大部分行政村承包地确权工作已进入第三轮公示和颁证阶段,全市已完成权属调查任务267万亩,占确权面积286万亩的93%;实测耕地面积约263万亩,占比92%;完成测绘公示任务约203万亩,占比71%;确权到户面积约186万亩,占比65%;完善合同数10.5万,占比15%;颁发经营权证书2.7万本,占比3.9%。

李喜安说,农村承包地确权工作任务繁重、时间紧迫,全市各县(市)区、乡(镇、办)两级政府要切实负起确权工作的主体责任,把确权工作作为当前农业农村工作的重点来抓,加强人员力量投入,抓质量、抓进度、抓督导、抓效果;启动责任追究机制,对确权工作每周排名通报,对后3名的乡(镇)党委政府主要领导进行约谈;确保确权工作5月底前大头落地,6月底前全面完成。

周密部署彻查隐患 确保安全形势稳定

本报讯(记者 黄永东)昨日下午,副市长史占勇赶赴新郑,对节假日安全生产和煤炭安全工作进行了调研。

史占勇一行首先到达中石油河南销售分公司新郑第十八加油站,察看了加油站从卸油、输油、加油各环节的安全措施。随后前往新郑市辛店镇,察看了正在建设中的新郑市垃圾焚烧发电厂项目工地安全生产工作。最后前往郑煤集团赵家寨煤矿,深入地下500米,察看了煤矿井下安全生产状况。

史占勇表示,安全生产无小事。各级各部门要以对人民极端负责的态度切实抓好全市安全生产工作,为广市民过一个安全祥和的假日营造良好的环境。要高度重视,充分认识全市安全生产严峻形势,认真汲取市内外各类事故教训,做出周密部署。二要树立“隐患就是事故”的意识,不断深入开展安全隐患排查治理各项工作,彻查隐患、严惩整改,确保全市安全生产形势持续稳定好转。三要认真履行“三管三必须”属地管理职责,全力做好安全生产监管工作,加强执法,确保形成安全生产监管高压态势。

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2017年4月10日至2017年4月26日
郑政出[2017]6号(网)土地,位于渠南路南、西四环东,使用权面积322184.6平方米,竞得人为郑州地产集团有限公司,成交价99076万元。
郑政出[2017]7号(网)土地,位于垂柳路东、新龙路南,使用权面积56169.68平方米,竞得人为郑州政智房地产开发有限公司,成交价37466万元。
郑政出[2017]8号(网)土地,位于关庄路东、新龙路南,使用权面积58361.47平方米,竞得人为郑州政智房地产开发有限公司,成交价36926万元。
郑政出[2017]9号(网)土地,位于关庄中街北、郁香路西,使用权面积32161.37平方米,竞得人为郑州政智房地产开发有限公司,成交价20349万元。
郑政出[2017]10号(网)土地,位于白桦街北、山桃路东,使用权面积37819.76平方米,竞得人为郑州政智房地产开发有限公司,成交价26611万元。
郑政出[2017]13号(网)土地,位于金鳞路北、玉祥路东,使用权面积24168.73平方米,竞得人为郑州鼎润城市

建设有限公司,成交价13992万元。
郑政出[2017]14号(网)土地,位于百泉路南、玉祥路东,使用权面积8338.07平方米,竞得人为郑州鼎润城市建设有限公司,成交价5312万元。
郑政出[2017]15号(网)土地,位于鸿宝南路南、姚店堤西路东,使用权面积54313.53平方米,竞得人为河南金汇建设投资股份有限公司,成交价35288万元。
郑政出[2017]16号(网)土地,位于站北路北、雄鹰东,使用权面积45607.17平方米,竞得人为郑州高新碧桂园房地产开发有限公司,成交价35244万元。
郑政出[2017]17号(网)土地,位于民政路东、新庄路北,使用权面积18074.45平方米,竞得人为郑州高新碧桂园房地产开发有限公司,成交价14428万元。
郑政出[2017]18号(网)土地,位于民政路东、化工路南,使用权面积38157.51平方米,竞得人为郑州高新碧桂园房地产开发有限公司,成交价30393万元。

2017年4月29日

今晚 建业再与恒大掰手腕

本报讯(记者 刘超峰)本周六,新赛季六轮不胜的建业队将在航海体育场迎来一场焦点之战,对手是实力强大的广州恒大。在全队低迷之际,建业老板胡葆森希望顶住压力,争取尽快走出低迷。为此,建业高层也提高单场赢球奖金,以此激励全队的斗志,并希望在航海体育场打一场漂亮的阻击战。

从长春归来之后,建业全队开始低调备战与强敌恒大的比赛。周中的亚冠比赛中,恒大兵不血刃6:0拿下

香港东方,显示出强大的自信和掌控力。在眼下最困难的局面下,希望建业能够打出风采,再治不服。主场迎战广州恒大之后,5月份建业将连续两个客场对阵势头不错的重庆力帆和上海申花,这中间还有一场客场足协杯的比赛要远征上海。如果不能及时止跌,七轮、八轮、九轮不胜绝不是危言耸听。